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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 شائعة لبعض العناصر لتكافؤات الا

 رمزه  اسم العنصر
 تكافؤه 

 ( ور له للمجا )يعطي
 ه زرم  نصراسم الع

 تكافؤه 

 لمجاور له ( طي ل) يع

 Ca 2 يومكالس H 1 هيدروجين 

 O 2 أكسجين Li 1 ليثيوم 

 Ba 2 يوم ربا Na 1 صوديوم 

 Zn 2 خارصين K 1 بوتاسيوم 

 Al 3 ألومنيوم  F 1 فلور 

 Hg 1  ،2 بق ئز Cl 1 كلور

 Cu 1  ،2 نحاس Br 1 بروم 

 Fe 2  ،3 حديد I 1 يود 

 Pb 2  ،4 رصاص Ag 1 فضة 

    Mg 2 وم ي سنغم

 التكافؤات الشائعة لبعض الشقوق الأيونية المركبة 

 تكافؤه  الصيغة اسم الشق تكافؤه  الصيغة اسم الشق

 S 2 الكبريتيد  4NH 1 يوم الأمون 

 3OS 2 الكبريتيت  OH 1 الهيدروكسيد 

 4SO 2 ات يتالكبر 2NO 1 النيتريت 

 4HSO 1 ة الهيدروجيني ت تايالكبر 3NO 1 النيترات 

 4PO 3 الفوسفات 3OlC 1 الكلورات

    3CO 2 الكربونات 

    3HCO 1 الهيدروجينية  الكربونات
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 لأعمال التحريريةمتابعة ا

 

 ..…………  / 10الصف  .……………………………:    اسم الطالب 

 يـــــع ــــتوقال ت ـــــــلاحظـــــــــــــــــــــــــا  ـــ ـمـــ التصحيح  تاريخ

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 القصيـــــــــــرة  اراتـــــالاختب

   صفحة  إلى   صفحة من ــــــار ختب تاريخ الا الاختبــــــــار

    القصير الأول 

    المؤجــــل  الأولالقصير 

    ثاني القصير ال

    اني المؤجــــل الث رالقصي
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 الكيميائيةتدريبات على الصيغ 

 الصوديوم كلوريد 

 

 البوتاسيوم د كلوري  المغنسيوم كلوريد  الكالسيوم كلوريد 

 وم ديالصو أكسيد 

 

 يوم لمن الأأكسيد  يوم نسغ المد ي سأك البوتاسيوم د أكسي 

 الصوديوم كبريتيد 

 

 بوتاسيوم الكبريتيد 

 

 الألمنيوم  د يهيدروكس  لهيدروجين كبريتيد ا

 الصوديوم هيدروكسيد 

 

 الكالسيوم هيدروكسيد  المغنسيوم روكسيد هيد  البوتاسيوم هيدروكسيد 

  IIIالحديد أكسيد 

 

 II  ديدالح ت كبريتا  IIIيد حد الوكسيد درهي  IIالنحاس أكسيد 

  IIالنحاسريتيد ب ك

 

II  II الحديدكبريتيد  النحاس نيترات       II النحاس هيدروكسيد    

 وم ي دالصو ات كربون 

 

 وتاسيوم الب كربونات  المغنسيوم كربونات  الكالسيومكربونات 

 الهيدروجينية  الصوديومكربونات 

 
 م يو اسالبوت  اتنيتر المغنسيوم  نيترات الفضة نيترات

 سيوم الكالت انيتر

 

 الصوديوم نيترات  الخارصين  نيترات م مغنسيو لا دكبريتي 

 الألمنيوم كلوريد 

 

 الصوديوم  يوديد م سيو ات البو يديود  الباريوم كبريتات 

 الصوديوم كبريتات 

 

 المغنسيوم كبريتات  IIالنحاسكبريتات  اسيوم البوت كبريتات 

 م الكالسيو كبريتيد 

 

 يوم صودال اتفوسف الأمونيوم  ترانيت  سيوم البوتاكلورات 

 رصاصلاوريد لك

 

 ربيد الكالسيوم ك  III الحديدفوسفات  الرصاص كبريتات 

 الكالسيومفوسفات 

 

 الخارصين كلوريد  الهيدروجين بروميد  الأمونيوم  كلوريد

 

 الهيدروكلوريك حمض 

 
 حمض الفوسفوريك  حمض الكبريتيك  حمض النيتريك 

 ز يالمنجن  سيدثاني أك IIزئبقالد سي أك ثان المي  كربونيك ال حمض

 

ن بو يد الكرأول أكس   ثالث أكسيد الكبريت  ثاني أكسيد الكبريت  ثاني أكسيد الكربون  
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

                                                                                                                             

 

                                    

 إلى معلوماتكأضف                                     

 ادة متغيّر في تركيب اله تفاعل كيميائي ويصاحب ائي:يالكيمالتغير                                                                                                                        

 ادة متغيّر في تركيب ال لاه تفاعل كيميائي ويصاحب  لا زيائي:فيالالتغير                                                                                                                         

 

 : ا يلي لكل عبارة مم لح العلميالمصط الاسم أو ن  وسيقلبين ا كتبأس: 
 (                       )          تغيّر في تركيب المادة ولاتفاعل كيميائي  لا يصاحبه تغيرات للمادةلا إحدى -1

 (                         )            المادة       بوتغيّر في تركي تفاعل كيميائي  بهاحيص تغيرات للمادةلا إحدى -2

 

 : الفراغات في الجمل التالية ملكأ:س
 ..………تغيّـر  بينمـا انصهار الجليد  ……………ر ـتغيّ  صدأ الحديدبـر يعت -1

 

 :( √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكل الإجابة الصحيحة   ختـرا:س
 :يعتبر تغير فيزيائي وهو   ات التاليةيراحد التغ -1

 ر الجليد( انصها     )                رق الخشب)    ( ح                الخبز نف)    ( تع           ( صدأ الحديد    )

 : يائي   كيم تغير لا يعتبرواحد مما يلي  -2

 )    ( حرق الخشب               عام  لط( هضم ا    )                )    ( صدا الحديد          تبخر المادة)    (  

 يلي( لكل مما  تفاعلوث يل حدر دلكاذ ): التالي جدولالفراغات في ال أكمل س:
 

 ـــب رالتج م  دليل حدوث تفاعــل ـــة ـ

 في محلول حمض  قطعة خارصين  وضع  دعن حدوث تفاعل كيميائي 1

 المخفف  وريكالهيدروكل

...…………………… 

 الهكسين  إلى هت إضافعند حمر لما البنى  البرومسائل يختفي لون  2

 

…………………… 

 ا لنشى االيود إل ل إضافة محلو  عند   يظهر اللون الأزرق 3

 

…………………… 

 حدة في كاس وا عضهمابإلى  NaOH قاعدةو  HCl حمضعند إضافة  4

 

…………………… 

 lNaC كلوريد الصوديوم محلول مع 3AgNO نيترات الفضة حلولم تفاعل عند 5
 

…………………… 

 المخفف ك الكبريتي  بقطبين مغموسين في حمض مصباح  يعند توصيل قطب 6

 

…………………… 

 دةمض أو قاعباع الشمس إلى حت غةبص من   عند إضافة نقاط 7

 

…………………… 

 الجوي م في الهواء و يسشريط المغن  اشتعال 8

 

…………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 

 : (  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  س: اختـر
 
 :    منها وهو  اواحدعدا كيميائي  ث فيها تفاعليحدتغيرات التالية ع الجمي -1

 ار الكهربائيان التي ي( سر   ن جديد) ول ور ظه ()    تصاعد غاز أثناء التفاعل  (   )         ةدخير الما( تب ) 

 : كيميائي ث فيها تفاعل يحدلا أحد التغيرات التالية   -2

 ( تبخر المادة   )             حلولم ر لون ال( تغي    )             ن راسبتكو)    (          )    ( تصاعد غاز

 

 : هو  دليل حدوث التفاعلن إفوالخارصين في محلول حمض الكبريتيك  اسحنلن ان مطبيعند غمر ق -3

 ب ور راس)    ( ظه    ز         )    ( تصاعد غا   ريان تيار كهربائي س)    (     ظهور لون جديد)    ( 

 
 ية هو  : لوريك حسب المعادلة التالكروهيدل الكيميائي بين الخارصين وحمض العتفا حدوث ال ييل عللدلا -4

2+ H 2Zn + 2HCl               ZnCl 

 ب ور راس)    ( ظهز             )    ( تصاعد غا   ريان تيار كهربائي س)    (     ون جديدر لوظه (     )

 

 : هو  دليل حدوث التفاعلفإن روم البلهكسين إلي سائل المركب العضوي ا ةضافإد عن -5

 ظهور راسب(      )م      لبرولون ا اختفاء  (     )       ئيا تيار كهربان يرس(      )   ديدظهور لون ج)    ( 

 فإن دليل حدوث التفاعل :  الجويعند إشعال شريط من المغنسيوم في الهواء  -6

 )    ( اختفاء اللون  وء أو شرارة   ر ضظهو ()          ر كهربائيسريان تيا)    (      اعد غاز  )    ( تص
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : يلي ا لكل عبارة مم لح العلميالمصط سم أو لاا بين القوسين  بكتأ:س
 (                                     )   يدة في المواد الناتجةفاعلة وظهور صفات جداد المتات الموفي صف تغيــر -1

 (                            )               ديدة في المواد الناتجة ة وتكوين روابط جفاعل روابط المواد المت رـكس -2

 النواتجو لمتفاعلاتلقيق ائية إلا أنها غير كافية للوصف الديلكيمت ااعلافتالمعادلة كيميائية تصف جيداً  -3

                                                                                                       (                          ) 

 إلى الكميات الإشارة ونبد والناتجة،علة متفالاد الصحيحة للموا صيغ الكيميائيةبر عن العتيائية مكي ة معادل -4

 (                                )                                                                                         لها.لنسبية ا

 

 (                                  )                                     ركتشت  لا هالكن مادة تغيّـر من سرعة التفاعل و -5

   :(  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  س: اختـر
   ت  تفاعلا للموصف الدقيق كافية للنها غير لا أإ يمائيةالكت التفاعلا جيداً  صفت التي كيميائيةالمعادلة ال -1

 : واتج نلوا

 نهائية ( الأيونية ال   )            ( الأيونية الكاملة   )                     ( الكتابية     )           كلية     ي( اله    )

 

شارة ة بدون الإاتجالنلة وع امتفال ادةللمالصحيحة   ئيةمياغ الكي ي لة الكيميائية التي تعبّر عن الصالمعاد --2

 : ةدلالمعا هي  لهاالنسبية  الكميات إلى

 ( الأيونية النهائية    )         ية الكاملة  ( الأيون   )               ة    ي باكت( ال   )                الهيكلية      (   ) 

 : تبرلتفاعل تعا ك فيالمادة التي تغير من سرعة التفاعل ولا تشتر  -3

 ( عامل حفاز    )               رجتفم يون أ (   )          ( عامل مؤكسد       )         ل   زتامل مخع(     )  

 : ى، وهاحدةعدا وفاعلات الكيميائية العامل الحفاز في الت ىق علبطنجميع ما يلي ي  -4

 ل اعتفترك في ال( لا يش    )                      ل          التفاع ( يغيـّر من سرعة     )

 التفاعل  يشترك في (    )                ي المعادلة           سهم فوق اليكتب ف  (   ) 

 : ةيال الفراغات في الجمل الت كملأس: 
 التي نما بي  ………….. تسمى المواد  الهيكلية على يسار السهم في المعادلة المواد التي تكون  -1

 .……………اليمين تسمى المواد على     

 :يلـــي  علل لكل ممــا س:

 فاعلات الكيميائية ت فاز إلى بعض الالحلعامل يضاف ا -1
.……..……………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………… 

 لية : وأخرى هيكتابية عن التفاعل التالي بمعادلة ك عبر  س:
 الصوديوم  نيترات ومحلول لوريد الفضةكمن   راسب الفضة لتكوينت نيترامع محلول  يومكلوريد الصودمحلول  لتفاع 
.……..……………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………… 

.……..……………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 التالي : ل الجدولمادة داخائية لل يلى كل حالة فيزكتب الرمز الدال ع أ: س
 

 : (  √مة ) امها علاوضع أم  مما يلي لكل الإجابة الصحيحة س: اختـر
 : هيم  وهيدروكسيد البوتاسي محلول لالصحيحة  صيغة الكيميائية لا -1

(     )(s) HKO                (     )(g)OHK                  (     )(aq)2H)O(Ba                  )    ((aq)KOH 

 : لي يمما ائي  كيمي تفاعلكل  لية يكلاله معادلة ال كتب أ: س
 

 الكبريت  يدأكس  ثانيمكون غاز  الأكسجين  فيالصلب بريت لكا اقاحتر -1

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 صلبة من أكسيد الألمنيوم ن طبقة ين لتكوي الصلب في جو من الأكسج يوملومنلأاتسخين فلز  -2

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

از  عد غصاوتالصوديوم دروكسيد من هي يئن محلول ما وّ ء فتكما الى صلب إلال  يومالصود ةإضاف -3

 وجينيدراله

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 وديوملصل ومحلول كلوريد البروم السائ وميد الصوديوم لتكوين ال برغاز الكلور مع محلو تفاعل  -4

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

وديوم  الص ون كربوناتكوديوم( وتنات الص)بيكربو  الصلبةالهيدروجينية  صوديومال ت انكربو  نخيتس -5

 سيد الكربون وغاز ثاني أكسائل  ل البة  والماء الص

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

  جينسالأك ز كونا غام  زاحف املنجنيز كع ملا سيدكأ ثانيود وج في ةلبلصسيوم ابوتاتسخين كلورات ال  -6

 الصلب م اسيوالبوت  ديرووكل

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

لول  محو  كلوريد الفضةلتكوين راسب من  نيترات الفضة مع محلول  لصوديوميد اكلورل لوحم تفاعل   -7

 الصوديوم  نيترات

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 (   احتراقتسخين )  محلــــول  غـــاز ــل سائ ب ( راس ة ) صلب ة لاالح

 …………… .……… ……………… …………… ……………… الرمــز 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ا يلي ارة مملكل عب لح العلميمصطال الاسم أو بين القوسين   كتبأس: 
 (              )    المعادلةفي طرفي  يمتساو  ع ذرات كل مادةيكون فيها عدد ونو دلة الكيميائية التي اعالم -1

 : ء الكتلة قق قانون بقاالية لتحالهيكلية الت تعادلاالمزن : س

                                           (g)3NH ..…                                 (g)2H  ..…  +   )(g2N  )1(     

 

                                                  ) 2(gO ……   +  )(slKC ..…                       3(sOlKC ……  …          (2 ) 
 

                                             )q3(aHNO   + (s)S2Ag     → (g)S2H    + 3(aq)AgNO   (3 ) 

                                                          (s)    Ag   +    2(aq))3Cu(NO   →  s)(uC   +  3(aq)AgNO    (4 ) 

                                                                                       3(s)→       AlCl 2(g)Cl     +  )(slA                  (5) 

                                                            
)3(sO2Fe             → 2(g)O     +   (s)Fe        (6 ) 

                                       )q(aHCl   +  (aq)4 SO2Na     → )4 (aqSO2H   + (aq)ClNa    (7)               

)ℓ(O2H      →g)        2(+ O(g)  2H        )8( 

)s(3O2Aℓ      →  2(g)      + O)  s(ℓA       )9( 

 : لتاليةفي الجمل االفراغات  كملأ :س

 ........................ وى سات نجي يالأكس مولات ددع فان  3SO → 2(g)O + (s)S (g)   معادلةزن الول -1

 :التالية المعادلة فييق قانون بقاء الكتلة تحق يمكن  - 2

2(aq)Cl2+S 4(aq)CCl →2(g) Cl + 2(aq)CS ة وهى دادة واحم إلى( 3مل )المعا بإضافة.......... ............. 

  Cl2S + qa4(CCl   → 2(g)+ Cl q)2(aCS(aq)2 :ةن المعادل لوز زمةر اللاالكلو زاغت لاومعدد  -3

 مول ...............يساوى 

 : (  √أمامها علامة )   ضعو  مما يلي لكلصحيحة الإجابة ال س: اختـر

 وي : ساي    g(3NH  ……         g)  2(+ H2(g) N (ة : يعدد مولات الأمونيا اللازم لوزن المعادلة التال  -1

 (    ) 1                           (     )2                           (     )3                           (    )4 

 

 :  ييساو       O 2H  ….            2(g) + H) 2(gO (g): معادلة التالية لوزن الء اللازم ت الما مولاعدد  -2

 (    )1                         (     ) 2                           (     )3                            (    )4 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 

 : ا يلي ملكل عبارة م  لح العلميالمصط الاسم أو بين القوسين   كتبأس: 
 (                                      )        ئية نفسهالحالة الفيزياالناتجة في ا واد المتفاعلة وون المتكت  علا تفا -1

 (                                  )  الناتجة في حالتين فيزيائيتين أو أكثــر واد المتفاعلة المو ن وتكتفاعلات  -2

 : نسة التاليةا ت المتجالتفاعلا نوع  س: حــدد

)g(32 NH                 )g(2+   3 H   )g(2N                                                       (                      ) 

(ℓ) O2+ H3(aq) HCOOCH(aq)            HCOOH+  (aq)HO3CH              (                           ) 

   )s(FeS                       ∆
      ) s( S  +      ) s(Fe                                                (                          ) 

 : (  √وضع أمامها علامة )   يلي مام  لكل ةصحيحالإجابة ال س: اختـر

 :  من التفاعلاتبر يعت    g2NH   →    2(g)3H   +     2(g)N)3(    :    التفاعل التالي -1

 رسيب ت( ال      )  لمتجانسة    )    ( غير ا    لقواعد  حماض وا( الأ    )             ( المتجانسة      )

 : ميائية غير المتجانسة  الكيلات عاف الت لية يصنف من ت التااحد التفاعلا  -2

 )    ((s)FeS(s)+S(s)Fe                                   (      )2(g)+ CO(s)aOC→3(s)CaCO 

    ( )(g)32NH(g)2+3H(g)2N                          (    )(aq)NaCl+)2(aqZn(OH)→)aq(+NaOH)(aqZnCl 

 :   وزونة  المعادلة الم ب  ن التفاعلات غير المتجانسة ويمثلالتالية يعتبر معلات افالت أحد -3

    (  )
(g)O2+H g)(→ COg) 2(+H 2(g)CO                 (    )

(g)+ 3CO (s)→Fe(s) +3C 3(s)O2Fe 

(     ) 3(g)SO→ 22(g) + O )2(g2SO                     )    (
)2(gO + (g)2NO  →   2(g)2NO 

 : مما يليلكل   س: علل

 انسة تجائية المالكيمي فاعلاتمن الت     O2N   →    2(g)O   +  2(g)N(g)2التفاعل:   يعتبر  -1
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 ر المتجانسة ة غيالكيميائي فاعلاتتمن ال     g)2(3N +   (s)2Na  →    3(s)NaN2التفاعل:  يعتبر  -2
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 



               ...................... . نوان:...................الع         2023تاريخ:      /      / ال

10 
 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ا يلي لكل عبارة مم لح العلميالمصط الاسم أو بين القوسين   كتبأس: 
 ورتها المفككة بأيونات حرة في المحلول مواد الذائبة في صتظهر فيها جميع ال ي المعادلة الت -1

                                                                                       (…………………………..)                                                                                         

 (  ..…………………………)       اعلسيمات التي شاركت في التفتشير إلى الج المعادلة التي -2

 (  ..…………………………)  ميائي      الكي لعااعل خلال التفلا تتف  وتشارك أ التي لا تالأيونا  -3
                                                                                                                                             

   معلوماتك:أضف إلى                                                                                                                                                              

 (  -+ ، تكون متأينة )  التي( هي  )فقطالمحاليل  الأيونية:المعادلة                                                                                                                            

   بهةالمتشايضا الأيونات الأيونات المتفرجة : تسمى أ                                                         : عما يلي أجب س:

 3KCl  +   (s)3Fe(OH)    →  )(aq3KOH  +   3(aq)FeCl (aq)     تالية  لا دلة معامن ال (   1) 

 المعادلة الأيونية الكاملة  -أ

 ..……….………………………………………………………..……………………………………………………………    

  …………………………………………………………………….  المتفرجة الايونات  -ب

 ………………………………………………………………. ئيةنهاية ال الأيون  ادلةالمع -ج

  لتكوين محلول كلوريد الصوديوم IIIالحديد  ديل فوسفات الصوديوم مع محلول كلورمحلو تفاعل   (  2) 

   :  المطلوب،  IIIفوسفات الحديد  وراسب من          

 ………………………………..……………………………لموزونة :ة االهيكلي ادلة المع -1

 ……………………………………………………………… :الكاملةية لة الأيونالمعاد -2

 ………………………………….………………………………  :المتفرجةالأيونات  -3

 ……………………………………………………………… النهائية:المعادلة الأيونية  -4

 جيدا تذكر                                                                                                                                                                          

 لة الهيكلية  إيجاد المعادلة الأيونية : لازم وزن المعاد قبل                                                                                                                                          

الصوديوم  يدورلككوين محلول لصوديوم لتكبريتات ا  وللالباريوم مع مح لوريدمحلول ك تفاعل   ( 3) 

 :  المطلوب            من كبريتات الباريوم  وراسب

 ………………………………..……………………………لموزونة :ة االهيكلي ادلة المع -1

 ……………………………………………………………… الكاملة:المعادلة الأيونية  -2

 ………………………………….………………………………  متفرجة:لاالأيونات  -3

 ……………………………………………………………… النهائية:ة الأيونية معادلال -4
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

                                                                              :   ةالتالي  تعادلاالم في تفرجةالايونات الم : عينس

      2 (s)Cu(OH) +  (aq) 
▬2

4SO  +  (aq)
+2Na  →   (aq) 

▬2OH  +   (aq)
+2Na  +   (aq)  

▬2
4SO  +   (aq)

2+Cu 

                                                            . .............. .  ...... . ........ . .............. ...... ....................... ......... هيات المتفرجة ون ي لاا

             aq)( 
▬

3NO2  +   (aq)
+2H   +  s)( 4bSOP  →   (aq)  

▬2
42SO +  (aq)

+2H  + (aq) 
▬

32NO +  aq)(
2+Pb        

 .. ....... .............. . ..............  ....... .......................................: هيمتفرجة ات الالايون 

                        3 (s)Fe(OH)  + (aq)  
▬3Cl  +  (aq)

+3Na → (aq) 
▬+3OH (aq)

+3Na + (aq)  
▬3Cl +  (aq)

3+Fe 

 ................ ......................................  :هي رجةالمتف تالايونا

                        (aq)  
▬

3NO  +   (aq)
+Na   +  (s) ClAg    →   q)(a  

▬Cl  +   (aq)
+Na   +  q)a( 

▬
3NO  +   (aq)

+Ag 

 ..... .................................................  :هيرجة ت المتفالايونا
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : المطلوب ، ةرالسيافي مقود  الموجودة ية وائاله الوسادة يوضح أمامك  الذي الرسم
 

 --------------------- ئية   الهوا الوسادة داخل جودةمو ال  الصلبة المادة اسم -1

 ----------------اخل   لدبا الموجودة الصلبة ةالماد تفكك دعن نوّ المتك زالغا -2

 :الهوائية الوسادة داخل الغاز وينكت  دلةمعا -3

..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………….-)متجانس   غير أو متجانس (الحادث التفاعل نوع -4

 : (  √وضع أمامها علامة )   ليمما ي لكلحة ة الصحيالإجاب س: اختـر -5

 : مخارج الطائرات هي وسائد الهوائية بموقود السيارة والي مستخدم فكب ال رمغة الكيميائية لل صيلا -1

  )    (3NaN                  )    (    NaOH                 (    )2O2Na                  (     ) 3NH 

 :   از غد كهربائيا يتصاعية المستخدم في الوسائد الهوائ ملصوديوأزيد ا د إشعالنـع -2

  )    (2N                          )    (2H                       )    (Ne                         )    (2O 

 : يلــي  لكل مما س: علل

 ؟  طائراتلمخارج اوفى  السياراتة في مقود ائيلهوسائد افي الو  )3NaN ( د الصوديوم م أزييستخد 

………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………. 

 : (  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  س: اختـر

  O2H + )  (aqlNaC                   (aq)H+  NaO  (aq)lHC(ℓ):   التالياعل التف -1

 :تفاعلات  من  بر يعت

 ترسيب ( ال    )   ة   سنا)    ( غير المتج   ( الأحماض والقواعد      )               زن غاويتك(      )

 يعتبر من تفاعلات :  AgNO )s(→  AgCl (aq)+  NaCl 3(aq)AgNO +(aq)3 التفاعل التالي  -2

 ل  والاختزاكسدة لأا(    )         تكوين غاز  (     )      الأحماض والقواعد  (    )                ترسيب لا (    ) 

 : هو   l+  2NaC 2 (ℓ) Br           aq)(2NaBr  +(g)  2lC (aq)لة التالية : معادل ا تفرج فيون المالأي -3

  (     ) -lC                      (     )+Na                                 (    )-Br                   (      )2Br                                                           
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ا يلي مبارة م لكل ع يلح العلمالمصط م أو سلاابين القوسين   كتبأس: 
 (                     )      الوحدات البنائية من (    10x 6 32  ) ي علىوالتي تحتووحدة قياس كميات المادة  -1

 (                        ) دات البنائيةالوح من (  10x  6 32  و )درأفوجا ددع ىعلي تحتوي تل دة اامكمية ال -2

 (       )                                                           المادة حد مناوموجودة في مول حدات الوعدد ال-3

 : لتاليةفي الجمل االفراغات  كملأس: 
 دات البنائية من الوح ..…………على عـدد أفوجادرو ويساوي  تويحيالمول الواحـد من أي مادة  -1

2- 

 نائية الوحدة الب ةمادال  وحدة البنائية ال المادة

 ..…..…………….…………… وم سيالكال دريفلو *  .…..……………………… ي ن الذريوجيترنال *

 ديوم كاتيون الصو *

 آنيون الكلوريد  *

………………………..…. 

………………………..…. 

 ن ز النيتروجيغا * 

 السكروز  - الماء  *

…………………….……..….. 

………………….………..…. 

...............عـدد الوحدات  )Na =23  (يوم دللصو الذريةلة المولية تالبنائية في الك لوحداتعـدد ا: 3

 (  O 2H = 18( ء زيئية للماة الجالمولي ي الكتلة البنائية ف

 : (  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  س: اختـر

 وي : يسا  الماء جزيء من  x 10( 1 232 ( وجودة فيالممولات عدد ال  - -1

 مول  4(    )               مول       3(    )  مول                       2(   )         مول                ½ (    )  

 ي ك تساو  NO5H3C)3( 3سرينلالنيترو جة في مركب ين الموجودكسجلأرات اعدد ذ -2

  (   )3                                (   )5                                (   ) 6                             (   )9 

 وي : من الماء يسا  ( mol 2 )الموجودة في  ئات زيلجادد ع -3

  (   ) 23 106x       06  23(    )     جزيءx1  2 23(    )             يء زجx6x10   23(   )      جزيءx6x10½  جزيء 

 :   ويمن الماء يسا ( mol 2 )لموجودة في اات رذلا عدد -4

  (  ) 23  6  x 10           2306  (   )   ذرةx13x2x  2 23(    )        ذرة x 10    23(   )            ذرةx6x10½   ذرة 

 يساوي :  NH )3(مونيا الأ من  2 ) ( mol في دةجوهيدروجين الموذرات الدد ع -5

  (    )23  6x 10          23(     )     ذرة  x6x103x2      2 23(   )    ذرةx6x10   23(    )       ذرةx6x10 ½ ذرة 

 ي : اويس 2( H(Oمن الماء    )mol ) 3جودة في المولهيدروجين ا عدد ذرات -6

  (   )23  106x   6  23(   )             ذرةx10x2x3   23 (   )      ذرة x6x103   23(   )         ذرةx10x6 ½  ذرة 

 

 

AN 

uN 

 n 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 

 لة التالية: أحل المسس:

 من الماء  ( mol ¼ )عدد الجزيئات الموجودة في  حسبا -1

 

 

 وديوم ربونات الصء من كزيج  )23.2x101 (لمولات الموجودة في عـدد احسب ا -2

 

 

 

 لماء امن   مول ( 2 )احسب عـدد الذرات الموجودة في  -3

 

 

 

  )3NH( اين الأمون م ( mol 1.5 )ودة في  يدروجين الموجت اله راد ذعداحسب  -4

 

 

 

 PO3Ca)4(2  ومالكالسيفات سمن فو  ول م ( 2 )دة في والأكسجين الموج عدد ذراتاحسب  -5

 

 

 

 8H3Cمن غاز البروبان   mol ) (2.12الموجودة في  الذرات احسب عـدد -6

 

 

 

AN 

uN 

 n 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ا يلي لكل عبارة مم لح العلميالمصط م أو سالابين القوسين   كتبأس: 
 (                           )                                         معبرا عنها بالجرامات دةماالن تلة المول الواحد م ك -1

 (                )                                       ت مالجرامعبرا عنها با ذرات العنصرمن لواحد كتلة المول ا -2

 (                      )                            اتبالجراممعبرا عنها   ب جزيئات المركن د م واحمول التلة الك -3

 (                  )                                    راماتنها بالجمعبرا ع الصيغةت حداوكتلة المول الواحد من  -4

 : (  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  اختـرس: 

 ى: سمتبالجرام قدرة وني مايزيئي أو مركب و مركب جواحد من أي عنصر أكتلة المــول ال -1

 ادة ملالكتلة المولية ل)    (  ةالصيغيلمولية الكتلة ا)    (    كتلة المولية الجزيئيةال(    )     ةالكتلة المولية الذري )    (

  :O=16 ) ,C=12  , 3( Na=2تساوي   3CO2Naلمولية الصيغية لكربونات الصوديوم  تلة االك -2

 (    )49                           )   (50                        (    )98                   (    ) 106 

 S =  ,  6, O = 11  = ( H 32  ) : تساوي  4SO2( H(  يككبريتالكتلة المولية الجزيئية لحمض ال -3

 )   (49                       )   (50                      )   (98                      (  ) 106 

 :  يتساو ( O = 16 )الكتلة المولية لغاز الأكسجين  -4

 )   (8                            (   )16                   )   (32                     )   (64 

  Mg6 , = 1, O ( H=1 = 24  ) :تساوي  2Mg(OH)  هيدروكسيد المغنسيومل ية غصيالكتلة المولية ال -5

 (    )16                        )   (24                    )   (41                     )   (58 

 تساوي :  3CO2( Na 106 = (من كربونات الصوديوم   ( g 53 )ي وجودة فلات الملموادد ع -6

 )   (½ mol                   )   (2 mol              )   (53 mol              )   (106 mol 

 تساوي : CO )2  = 44 (ن ربون غاز ثاني أكسيد الكم  mol ½ كتلة  -7

(     )11 g                         ( )22 g                )   (44 g                    )   (88 g 

 تساوي:   3CO2( Na(106 = من كربونات الصوديوم ( g 53 )لموجودة في عدد الوحدات الصيغية ا -8

 (   ) 236x10 2301(     )   يغةص دةوحx2x6 23)   (   دة صيغةوح½x6x10   0 23(   )    ةصيغوحدة½x1 غة يوحدة ص 

 :الصويوم تساوي   ديهيدروكس  صيغة من  x 10 233ن كتلة  فإ H( NaO  =( 24إذا علمت أن   -9

 )   (20 g                    )   (340 g             (    )322 g                (     )355 g 

 

wtM 

Sm 

 n 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ة ة التاليلالمسأ  س: حل

 : احسب ما يلي  ( H = 1 , S = 32 , O = 16 )إذا علمت أن   -1

 

 

 4SO2Hيك تريبكمض الية لحولالم  الكتلة -أ

 

 

 

 من الحمض  ( g 49 )ت الموجودة في عدد المولا -ب

 

 

 

 من الحمض  ( mol 2 )كتلة  -ج

 

 

 

 الحمض ن م ( mol ½ )عدد الجزيئات الموجودة في  -د

 

 

 

 من الحمض  ( mol ½ )ة في الموجود عدد الذرات -هـ  

 

 

 مض من الح جزيء   ).x 101 322 (عدد المولات الموجودة في  -و

 

 

 

 حمض من الزيء ج  x( 2.4 210 3(كتلة  -ن

 

 

 

 

 من الحمض  ( g 196 )عدد الجزيئات الموجودة في  -ي

 

wtM 

Sm 

 n 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 ا يلي : احسب م ( Na = 23 , C = 12 , O = 16 )إذا علمت أن   -2

 

 

 3CO2Naم وديوالص كربوناتلمولية لكتلة الا -أ

 

 

 

 

 الصوديوم  كربونات من  ( g 53 )د المولات الموجودة في دع -ب

 

 

 

 

 صوديوم صيغة من كربونات الوحدة    ) x1.8 2310 (في  الموجودة عدد المولات -ج

 

 

 

 

 من كربونات الصوديوم   ( mol 2 )كتلة  -د

 

 

 

 

 صوديوم لا بونات من كر ( mol ½ )عدد الوحدات الصيغية في  -هـ

 

 

 

 صوديوم ال غة من كربوناتيصدة وح x 10 3.6 ) 23(كتلة  -و

 

 

 

 

 يومود الص ن كربوناتم ( g 212 )في  ةة الموجودت الصيغي عدد الوحدا -ن
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : يلــي  لكل مما س: علل

 المولية لثلاث مولات من غاز الكتلةتساوي  O )3 (الكتلة المولية لمولين من غاز الأوزون  -1  

 ( O = 16 )إذا علمت أن   كسجينالأ 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

..……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ة في الموجود يساوي عـدد المولات ( C = 12 )من الكربون   ( g 6 )مولات الموجودة في الدد عـ -2

( 12 g )   من المغنسيوم( Mg = 24 )   

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

..……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 د الجزيئات  يساوي عد  ( C = 12 ) من الكربون ( g 24 )عدد الجزيئات الموجودة في  -2

    ( Mg = 24 )من المغنسيوم   ( g 48 ) يالموجودة ف
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

..……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               ...................... . نوان:...................الع         2023تاريخ:      /      / ال

19 
 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 ستخدمة ين المالقوان

 

 x 100                                         = ئوية للعنصر نسبة المال     

 

                     

 

 x  100                                                                                      =النسبة المئوية للعنصر      

 
 

 : لتاليةاجمل ال  يفالفراغات  أكملس: 

 
 ………………وية للعناصر المكونة لأي مركب يساوي  ئي للنسب الم موع الكلالمج -1

فإن النسبة المئوية لكتلة   %82تساوي  8H3Cانت النسبة المئوية لكتلة الكربون في المركب إذا ك -2

 % .……………الهيدروجين في هذا المركب تساوي 

 

 : (  √علامة )  مهاأما  وضع  مما يلي لكلابة الصحيحة جالإ س: اختـر

 

ا ، فإن النسبة  كوين مركب م تمن الأكسجين ل  ( g 5.7 )د تماما مع  من الحدي ( g 13.3 )  لعند تفاع-1

 ديد في المركب تساوي : المئوية للح

 )   (80 %                        ( )20 %                            )   (30 %                        (   )  70 % 

 C = 12 , H = 1 )) علما بأن   :  يتساو 8H3Cبان البرو ز ون في غاالكربئوية لعنصر المبة سالن -2

(     )8. 8 %                )   (118.18 %                   )   (27.27 %                )   (81.81% 

 فإن  ) 20 ( %ي  وتسا 6H2Cمن غاز الإيثان   35 )g ) 0 لهيدروجين فيل  يةلنسبة المئوإذا كانت ا -3

 ي : ساورام تة الجبوحد ينهيدروجكتلة ال 

 )   (17.5                      (   )20                             )   (70                            )   (370 

  H = ,( C = 12 1أن  ب  مالتساوي : ) ع 6H2Cلإيثان ن غاز ام   ) g )350كتلة الهيدروجين في  -4

 جرام  370)   (           جرام            70)   (              جرام           20 (  )            جرام   17.5(   )  

 كتلة العنصر    

 تلة المركب ك 

 للعنصر wt( M (في المول الواحد من المركب كتلة العنصر 

Mwt  المركب 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 :ية لمسائل التالا حل :س

 منيومالأل  أكسيدمن   ( g 5.1 ) ليكونا  الألمنيوم( من   ( g 2.64يتفاعل  -1

 كسجينلألمنيوم  والألكل من ااحسب النسبة المئوية 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

من   13.2g)(لينتج رها الأولية بالتسخين   لعناص (14.2g)ها درق IIسيد الزئبق أك نة منعي  لتتح -2

 : والمطلوب   الباقي أكسجينزئبق وال

 لعينة في ا وية للأكسجينمئل ا( النسبة  2)                      ة        ( كتلة الأكسجين في العين 1) 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

  = H( C , 12 ( 1 =ن  أب  ماعل                C )8H3 ( كونات غاز البروبان ئوية لمماحسب النسبة ال -3

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 المئوية  لنسبةعلما بان ا 8H3( C (من غاز البروبان   82 ) ( gي لموجودة فن ااحسب كتلة الكربو -4

 ( % 81.8 )للكربون فيه 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 : 4( NH(4O2C2من   ) ( g 25 ي جودة فالموهيدروجين والالنيتروجين  كل من احسب كتلة  -5

 ( C = 12 , H = 1 , N = 14 , O = 16 ) لما بأن  ع

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : ا يلي لكل عبارة مم لح العلميالمصط م أو سالابين القوسين   كتبأس: 
 (                    )                   ن منها المركب ناصر التي يتكوالعة لذرات حأقل نسبة للأعداد الصحي -1

 (                          )                                 ركبمقي لذرات العناصر التي يتكون منها اللحقيالعدد ا -2

 :  سبهاالجمل التالية بما يناالجدول وفراغات في ال س: املأ

 OOHC3CH 4OS2H 4O2N 6O12H6C 6H6C 6H2C ئية يزجلا يغةالص

 ……… …..…… ………… ….…… …..…… …..………… ة صيغة الأولي لا

 

 .……… × الصيغة الأولية     =    الجزيئية صيغةال -2

 …………جين هيذرة هيدرو  )( 12لكل  بون ركذرات  ( 4 ) ون منيتك  الصيغة الأولية لمركب -3

 كربون ذرات  ( 6 )منه على  جزيء الواحدلا ويويحت  O2CHغته الأولية مركب تساهمي صي -4

 .………………………………………هي    يةالجزيئصيغته  نفإ

 mol / g (60( ة الجزيئية له ي لمولة اكتلوال ( N)4CH يائي صيغته الأولية ممركب كي -5

 ………………. للمركبإن الصيغة الجزيئية ف    )N = 14  ,  H C = 12  , 1 =) ن  ما بألع

 ………………………هي  2H2Cوغاز الإيثاين  6H6Cل من البنزين  ولية لكالصيغة الأ -6

 ………………………هي  4SO2Kريتات البوتاسيوم  ولية لكبالصيغة الأ -7

 ………………………هي   COOH 3CHوحمض الأسيتيك  HCHO  الأولية لكل من الإيثاتال ةالصيغ -8

 نفس  لها   6O12H6OH , C3COOH , HCHO , CH3( CH (جميع الصيغ الجزيئية التالية   -9

 .………………………  ماعدا الصيغة الأولية

 

 : (  √وضع أمامها علامة )   مما يلي لكلالإجابة الصحيحة  س: اختـر

 ) O ,  1 = H 12 , = C = 61(   ما يلي في واحد م  4O8H9C  ينربوالأس  6O12H6Cكوز رك كل من الجلويشت  -1

 ة الأولية الكتلة المولية للصيغ الصيغة الجزيئية    )    (  )    (   الكتلة المولية الجزيئية  (   )     الصيغة الأولية    (     )
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 :يةلمسائل التالا حل : س

 من      150g ، روجين  الهيدمن     37.5g كربون , لمن ا   112.5gلي حتوي عت ب مركمن كتله   -1

 g/mol  64  ،  ( =16 , O , H=1 C=12 )كبمرال اولية الجزيئية لهذتلة المكالالاكسجين فاذا علمت ان 

 للمركب  لجزيئية ا لصيغةإيجاد ا -2                للمركب  ولية إيجاد الصيغة الأ -1 :المطلوب 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 كتليا  هيدروجين% ( 25وعلى )  ا كتلي كربون% ( 75ى ) عل وىعضوي يحت  ركبم -2

 )  C = 12 ) H = 1 ,  نللمركــب علما با وليــة لأالصيغــة ا أوجد

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 من   ( g 1.714 )وجد أنها تحتوي على  ( g / mol 42 )ئية  لجزيمركب كتلته ا   عند تحليل عينة من -3

               C = 12 , H = 1 )من الهيدروجين المطلوب :   ) علما بأن   ( g 0.285 )الكربون ، 

 إيجاد الصيغة الجزيئية للمركب  -2                يجاد الصيغة الأولية للمركب  إ  -1     المطلوب :  

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( )هذه الاوراق لا تغني عن الكتاب المد

 

 : لتاليةفي الجمل االفراغات  أكملس: 
 لإنتاجلات الهيدروجين اللازمة  عدد مو ن فإ     NH          23H  +      2N 32 من التفاعل التالي :  

.2 mol )1(  3ا من الامونيNH يساوي mol .………………… 

 :ية التاللمسائل ا حل: س
 NH          23H  +      2N 32               ةاليزونة التمعادلة المول من ا -1

 :  المطلوب  N = 14 , H – 1 )    )   علما بأن :   

 وجين مع الهيدروجينرمن النيت ( mol 0.6 )تفاعل تجة عند عدد مولات الأمونيا النا -أ

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ينروجالهيدع م ن وجيمن النيتر   ( g 8.4 )د تفاعل عنجة تنا الأمونيا اللة كت -ب

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 من الأمونيا   ( g 25.5 )لإنتاج   هيدروجينالنيتروجين التي تتفاعل مع الولات عدد م -ج

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 من الأمونيا   ( g 8.5 )لإنتاج  للتفاعل مع النيتروجين  اللازمة كتلة الهيدروجين  -د

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ℓCℓ2A              2(g)ℓC+ 3 (s)Aℓ 2(s)3 التالية : موزونةة اللادلمعامن  -2

 لوب : المط    (                    Al = 27 , Cℓ = 35.5) علما بأن : 

 يومالألمن  وريدكل ن م ( mol 3.7 )  لتكوينلازمة م الالألمنيو ولات معدد  -أ

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 لألمنيوم من ا  ( mol 0.6 )  الناتجة من تفاعل مةاللاز كتلة الألمنيوم  -ب

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 منيوم الأل ين مع من الأكسج ( mol 0.78)نتيجة تفاعل  لمنيوم التي تتكوّنالأ كلوريدعدد مولات  -ج

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 هجتهى المننا

 

  

 

ق  ي تمنياتي بالتوفمع 
    احلنجوا

 




